申込期限

令和3年7月20日(火)必着(持参可能)

『ひらどプレミアム商品券』予約申込はがき

購入希望冊数・希望引換所を記入の上、ご投函または希望引換所にご持参ください。





事前に予約申込が

必要です!

ひらどプレミアム商品券

-人あたり1 冊~5冊 且っ

-世帯あたり15冊を上限

※複数応募はできません

購入価格 1冊 10,000円

使用期間 令和3年8月5日(未)≈10月31日(日)

商品券枚数 500円券×24枚綴 (12,000円分)

『ひらどプレミアム商品券』申込・購入方法

商品券購入希望者は予約申込期間中に、上記のはがきを切り取り、購入希望冊数(一人あたり1冊~ 5冊、且つ、一世帯あたり15冊を上限)・希望引換所を記入の上、ご投函または希望引換所にご持参ください。実行委員会で購入限度数や同一名義人で複数申込は無いか確認後、商品券との「引換通知書」を送付いたします。

なお、購入希望総数が発行総数(30,000冊)を超えた場合は、希望冊数より少なくなる場合がありますのでご了承ください。また各世帯1回の予約申込ですので追加で予約申込はできません。

商品券の購入には、 「引換通知書」が必要です!



令和3年**7月20日(火)必着**(持参可能) 日数に余裕をもってご投函ください。

裏面には、申込者の「購入希望冊数(一人あたり1冊~5冊、且つ、一世帯あたり15冊を上限)」「希望引換所に☑」を必ずご記入の上、ご投函ください。希望引換所へはがきを持参されても受付いたします。

2 希望引換所にて商品券を「引換購入」

[引換所]平戸商工会議所、平戸市商工会(田平)、(一社)平戸観光協会 市役所(本庁商工物産課、生月・田平・大島支所、中部・南部・舘浦出張所、度島連絡所) 引換期間(8月2日~8月20日)を過ぎた場合は辞退されたものと みなし無効となります。引換は世帯主か同一住所のご家族であ ることが条件となります。同一の住所であることが確認できる 本人確認証をご提示いただく場合があります。

3 取扱店の確認について

取扱店については、平戸市・平戸商工会議所・平戸市商工会・(一社)平戸観光協会のホームページで確認ができます。確認できない方は、実行委員会にお尋ね下さい。なお、 取扱店は前回と同等の店舗数になる見込みです。



商品券の申込から利用までの流れ

①商品券の予約申込期限 令和3年7月20日(火)必着(持参可能)

- ■一人あたり1冊~5冊、且つ、一世帯あたり15冊を上限に購入可能です。
- ■一世帯の購入申込限度数が超えていた部分や同一名義人で複数の申込が 見つかった場合は、無効となります。

②引換通知書の発送 令和3年**7**月**25**日(日)以降

■引換通知書は実行委員会で購入冊数を記入の上発送します。

③商品券の引換 令和3年**8**月**2**日(月)~**8**月**20**日(金)

- ■引換期間内に、引換通知書をご持参の上、申込時の希望引換所で引換を してください。(土・日・祝祭日を除く)
- ■引換は世帯主か同一住所の家族であることが条件となります。
- ■引換時に冊数を増やすことはできません。
- ■引換期間を過ぎた場合は、辞退したとみなし引換通知書は無効となります。

④商品券の利用期間令和3年8月5日(木)~10月31日(日)

- ■商品券記載の有効期限に限りご利用いただけます。 ただし、利用期間を過ぎた商品券は無効となります。
- ■ひらどプレミアム商品券事業実行委員会で登録した参加店のみで利用可能です。



〒859-5121 平戸市岩の上町1481-1 平戸商工会議所内 ひらどプレミアム商品券事業実行委員会 TEL **0950-22-3131**